
                                     
 

2007 Report 
 

Questionnaire 
Questions are ordered here by topic. 

 
INTRODUCTION 
 
Q1.  When you follow the news these days, how interested are you in news about the relations of 
[survey country] with other countries ? 
 

 Very 
interested 

Somewhat 
interested 

Hardly 
interested  

Don’t follow 
the news 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%)  

US 38 46 10 6 0 

Argentina 27 45 18 10 -- 

Armenia 43 41 8 8 -- 

Australia 51 41 6 4 -- 

China 20 55 16 6 1 

India 38 29 18 14 -- 

Indonesia 24 47 22 6 -- 

Israel 37 40 11 13 -- 

Mexico 38 44 14 3 1 

Palest. terr. 43 37 14 5 -- 

Poland 16 50 16 18 0 

Russia 22 44 22 10 2 

South Korea 16 63 19 2 -- 

Thailand 21 55 18 6 0 

Ukraine 29 44 20 7 -- 

Q2. Do you think it will be best for the future of the country if we take an active part in world affairs or if 
we stay out of world affairs? 
 

 Active part Stay out Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 69 28 4 

Armenia 70 19 10 

Australia 82 14 4 

China 87 7 7 

India 56 31 13 

Indonesia 88 7 5 



Iran 86 9 5 

Israel 54 39 7 

Mexico 56 30 14 

Palest. terr. 88 9 3 

Philippines 51 39 10 

Russia 78 13 8 

South Korea 81 17 2 

Ukraine 74 11 15 

 
 

GLOBALIZATION AND TRADE 
 

Q1.  Turning to something else, do you believe that globalization, especially the increasing 
connections of our economy with others around the world, is mostly good or mostly bad for [survey 
country]? 
 
Globalization 
 

 
Mostly good Mostly bad 

Neutral/ 
equally good and bad 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%)  

US 60 35 n/a 5 

Argentina 55 22 -- 23 

Armenia 65 18 -- 17 

Australia 65 27 -- 8 

China 87 6 7 -- 

France 51 42 6 1 

India 54 30 -- 16 

Indonesia 61 31 -- 8 

Iran 63 31 -- 6 

Israel 82 10 -- 7 

Mexico 41 22 26 11 

Palest. terr. 58 28 -- 15 

Philippines 49 32 -- 20 

Poland 52 21 -- 27 

Russia 41 24 n/a 34 

South Korea 86 12 n/a 2 

Thailand 75 8 -- 17 

Ukraine 55 11 n/a 34 
 



Q2.  Below is a list of possible foreign policy goals that [survey country] might have. For each one 
please select whether you think that it should be a very important foreign policy goal of [survey 
country], a somewhat important foreign policy goal, or not an important goal at all?  
 
Protecting the jobs of [survey country] workers  
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 76 20 3 2 

Armenia 84 10 4 2 

Australia 83 15 2 0 

China 71 21 4 4 

India 54 30 9 7 

South Korea 68 29 3 0 

Thailand 66 18 2 13 

 

Q3. The World Trade Organization was established to rule on disputes over trade treaties. If another 
country files a complaint with the World Trade Organization and it rules against [survey country], as a 
general rule, should [survey country] comply with that decision or not? 
 

 Yes No Depends (vol.) Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 73 22 3 1 

Armenia 26 35 24 14 

China 58 19 16 8 

India 37 29 21 14 

Mexico 53 21 18 8 

Philippines 48 49 n/a 3 

South Korea 37 52 10 1 

Thailand 34 17 25 24 

Ukraine 40 12 29 19 
 
 
Q4.   Overall, do you think international trade is good or bad for: 
 
a. The [survey country] economy 
 

 Good Bad Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 54 42 4 

Argentina 65 20 15 

Armenia 75 15 9 

China 88 8 4 



France 64 34 2 

India 64 27 9 

Israel 88 6 6 

Mexico1 59 27 14 

Palest. terr. 70 25 5 

Poland 76 11 13 

Russia 66 20 13 

South Korea 79 20 1 

Thailand 79 10 11 

Ukraine 78 9 13 
 
 
b. [survey country] companies 
 

 Good Bad Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 52 45 3 

Argentina 61 22 16 

Armenia 64 21 15 

China 78 12 9 

France 55 43 2 

India 59 31 10 

Israel 86 8 6 

Mexico 66 23 11 

Palest. terr. 67 25 8 

Poland 77 9 14 

Russia 51 34 15 

South Korea 78 21 1 

Thailand 70 13 17 

Ukraine 69 10 21 
 
c. Consumers like you 
 

 Good Bad Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 70 26 4 

Argentina 46 31 23 

Armenia 56 28 16 

China 69 17 14 

France 61 38 1 

                                                 
1 In Mexico, for questions 190.1-190.7, the “depends” response has been combined with the “not sure/decline” option. 



India 61 28 11 

Israel 77 12 11 

Palest. terr. 57 30 13 

Poland 70 12 18 

Russia 59 22 19 

South Korea 68 29 3 

Thailand 65 19 16 

Ukraine 66 10 24 
 
 
d. Creating jobs in [survey country] 
 

 Good Bad Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 37 60 3 

Argentina 53 30 17 

Armenia 61 26 13 

China 73 17 10 

France 26 73 2 

India 56 32 11 

Israel 74 19 8 

Mexico 74 15 10 

Palest. terr. 62 26 11 

Poland 71 14 15 

Russia 52 27 21 

South Korea 60 38 2 

Thailand 74 13 13 

Ukraine 66 14 20 
 
 
e. The environment 
 

 Good Bad Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 45 49 6 

Argentina 27 46 27 

Armenia 37 36 27 

China 57 29 13 

France 29 66 5 

India 51 34 15 

Israel 56 23 21 

Mexico 41 41 19 



Palest. terr. 53 32 14 

Poland 49 25 26 

Russia 25 44 31 

South Korea 47 49 4 

Thailand 45 35 20 

Ukraine 40 25 36 
 
 
f. Job security for [survey country] workers 
 

 Good Bad Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 30 67 3 

Argentina 38 39 23 

Armenia 52 24 25 

China 65 22 13 

France 19 80 1.5 

India 49 37 14 

Israel 63 25 12 

Palest. terr. 57 29 14 

Poland 53 21 26 

Russia 43 32 25 

South Korea 51 47 2 

Thailand 64 20 16 

Ukraine 50 16 34 
 
 
g. Your own standard of living 
 
 

 Good Bad Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 64 31 5 

Argentina 42 30 28 

Armenia 60 19 21 

China 73 15 12 

France 50 44 6 

India 54 30 15 

Israel 74 11 15 

Mexico 53 29 18 

Palest. terr. 62 26 12 

Poland 59 12 29 

Russia 45 19 36 



South Korea 56 38 6 

Thailand 59 23 18 

Ukraine 53 10 37 
 
 
Q5. Overall, do you think that countries that are part of international trade agreements should or 
should not be required to maintain minimum standards for working conditions? 
 

 Should be required Should not be required Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 93 5 2 

Argentina 89 1 10 

Armenia 79 9 11 

China 84 8 7 

India 56 25 19 

Israel 91 5 3 

Mexico 67 22 11 

Philippines 55 30 15 

Poland 88 2 10 

Ukraine 85 2 12 
 
 
Q6. Overall, do you think that countries that are part of international trade agreements should or 
should not be required to maintain minimum standards for protection of the environment? 
 

 Should be required Should not be required Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 91 5 4 

Argentina 90 1 9 

Armenia 82 9 9 

China 85 8 7 

India 60 28 12 

Israel 93 4 2 

Mexico 76 13 11 

Poland 90 2 8 

Thailand 69 10 21 

Ukraine 88 2 10 

 
 
 
 
 
 
 



CLIMATE CHANGE 
 
Q1. There is a controversy over what the countries of the world, including [survey country], should do 
about the problem of global warming. Here are three statements. Please tell me which statement 
comes closest to your own point of view. 
 

 
Until we are sure that 

global warming is 
really a problem, we 
should not take any 

steps that would have 
economic costs 

The problem of global 
warming should be 

addressed, but its effects 
will be gradual, so we can 

deal with the problem 
gradually by taking steps 

that are low in cost 

Global warming is a 
serious and pressing 
problem. We should 
begin taking steps 
now even if this 

involves significant 
costs 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) 

US 17 37 43 3 

Argentina 3 19 63 16 

Armenia 19 32 37 12 

Australia 8 23 69 0 

China 8 41 42 9 

India 24 30 19 26 

Israel 10 29 54 7 

Peru2 6 23 69 2 

Philippines 18 49 27 7 

Poland 11 39 30 20 

Russia 22 34 32 12 

Thailand 7 41 27 24 

Ukraine 14 37 30 19 

 
 
Q2. Below is a list of possible threats to the vital interest of [survey country] in the next 10 years. For 
each one, please select whether you see this as a critical threat, an important but not critical threat, or 
not an important threat at all…Global Warming 
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 46 39 13 2 

Armenia 47 26 16 11 

Australia 69 26 5 0 

China 47 33 12 8 

India 51 27 10 12 

Iran 61 16 9 14 

Israel 52 25 15 7 

                                                 
2 In Peru, these questions were asked only to those reponsdents who replied “very informed” or “informed” to a prescreening question 
that asked how informed they were about the topic. 



Mexico3 70 18 7 5 

South Korea 67 29 4 0 

Ukraine 33 33 11 23 

 

Q3.  If the developed countries are willing to provide substantial aid, do you think the less-developed 
countries should make a commitment to limit their greenhouse gas emissions?  
 

 Yes, should make a 
commitment 

No, should not make a 
commitment Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) 
Argentina 68 7 25 

Armenia 63 21 16 

China 79 8 13 

India 48 29 23 

Thailand 49 9 434 

 
Q4. If the less-developed countries make a commitment to limit their greenhouse gas 
emissions, do you think the developed countries should provide substantial aid to help them? 
 

 Yes, should help less-
developed countries No, should not provide aid 

Not sure/ 
Decline/Depends 

 (%) (%) (%) 
US 64 32 4 

Poland 84 1 14 

Ukraine 72 4 24 

Q5.  Below is a list of possible foreign policy goals that [survey country] might have. For each one 
please select whether you think that it should be a very important foreign policy goal of [survey 
country], a somewhat important foreign policy goal, or not an important goal at all… Improving the 
global environment 
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 54 39 5 2 

Armenia 54 32 9 4 

Australia 88 11 1 0 

China 54 31 9 7 

India 51 28 11 10 

South Korea 60 36 4 0 

Thailand 61 22 3 14 

                                                 
33 For all Question 3 (1-13), Mexicans were offered 4 response options “Critical; Important, but not critical; of little importance; and not 
important.” For the purposes of this questionnaire, “of little importance” has been combined with "not important." 
4 In Thailand, respondents were offered the option of “Depends” for this question which has been added to the DK/NA total. 



Q6. Overall, do you think that countries that are part of international trade agreements should or 
should not be required to maintain minimum standards for protection of the environment? 
 

 Should be required Should not be required Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 91 5 4 

Argentina 90 1 9 

Armenia 82 9 9 

China 85 8 7 

India 60 28 12 

Israel 93 4 2 

Mexico 76 13 11 

Poland 90 2 8 

Thailand 69 10 21 

Ukraine 88 2 10 

 

GENOCIDE AND DARFUR 

Q1. Do you think that the UN Security Council should or should not have the right to authorize the use 
of military force for each of the following purposes…To prevent severe human rights violations such 
as genocide: 
 

 Should Should not Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 83 13 4 

China 72 18 9 

France 85 14 1 

India 63 28 9 

Iran 69 20 12 

Israel 83 15 2 

Mexico 73 17 9 

Palestinian terr. 78 20 2 

Russia 64 20 17 

South Korea 74 25 1 

Thailand 62 23 15 

Ukraine 69 11 21 



 

Q2. Some people say that the UN Security Council has the responsibility to authorize the use of 
military force to protect people from severe human rights violations such as genocide, even against 
the will of their own government. Others say that the UN Security Council does not have such a 
responsibility.  Do you think that the UN Security Council does or does not have this responsibility?  
 

 
 Has this responsibility 

Does not have this 
responsibility Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) 
US 74 22 4 

Argentina 48 27 25 

Armenia 66 16 19 

China 76 13 11 

France 54 39 7 

India 51 25 25 

Israel 64 28 8 

Palestinian terr. 69 27 4 

Poland 54 15 31 

Russia 48 31 21 

Thailand 44 22 33 

Ukraine 40 16 44 
 

Q3. Do you think that in regards to the violence that is occurring in the Darfur region of Sudan the UN 
Security Council:  
 

 
Does not have the right to 

authorize intervention  

Has the right, but not a 
responsibility, to 

authorize intervention 
Has a responsibility to 
authorize intervention 

Not 
sure/ 

Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 11 35 48 7 

Argentina 19 15 22 43 

Armenia 9 15 29 46 

France 8 29 55 8 

China 12 38 20 30 

India 20 30 29 21 

Israel 7 31 46 16 

Poland 8 23 23 47 

Thailand 12 17 17 54 

Ukraine 16 22 10 52 
 



Q4.  There has been some discussion about the circumstances that might justify using [survey 
country] troops in other parts of the world.  Please give your opinion about some situations.  Would 
you favor or oppose the use of [survey country] troops: 
 
 To be a part of an international peacekeeping force to stop the killing in Darfur 
 

 Favor Oppose Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 65 28 7 

Armenia 27 45 28 

France 84 14 3 

Israel 39 52 9 

Poland 28 42 31 

Thailand 35 37 28 

Ukraine 13 56 32 

 
 
FUTURE OF THE UNITED NATIONS 

Q1. Thinking about specific steps that could be taken to strengthen the UN (United Nations), here are 
some options that have been proposed.  For each one, select if you would favor or oppose this step. 
 
a. Giving the UN the power to regulate the international arms trade 
 

 Favor Oppose Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 

US 60 34 6 

Argentina 36 42 22 

Armenia 58 27 15 

China 59 28 13 

France 77 22 1 

India 57 31 12 

Israel 60 34 6 

Peru 52 43 5 

Philippines 32 58 10 

Poland 44 28 28 

Russia 55 28 17 

South Korea 75 23 2 

Thailand 44 37 19 

Ukraine 57 22 21 
 
 
 
 



b. Having a standing UN peacekeeping force selected, trained and commanded by the United Nations 
 

 Favor Oppose Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 

US 72 24 5 

Argentina 48 30 22 

Armenia 75 15 10 

China 62 25 13 

France 74 25 1 

India 58 30 12 

Israel 64 31 6 

Peru 77 19 4 

Philippines 46 44 9 

Poland 63 11 26 

Russia 58 22 20 

South Korea 68 30 1 

Thailand 73 12 15 

Ukraine 54 19 28 
 
 
c. Giving the UN the power to fund its activities by imposing a small tax on such things as the 
international sale of arms or oil 
 

 Favor Oppose Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 45 50 5 

Argentina 32 42 26 

Armenia 46 28 26 

China 55 27 17 

France 70 30 1 

India 47 37 17 

Israel 52 39 9 

Peru 38 55 7 

Philippines 33 56 11 

Poland 40 27 33 

Russia 39 36 25 

South Korea 53 44 3 

Thailand 48 29 23 

Ukraine 44 20 36 

 
 
 



d. Giving the UN the authority to go into countries in order to investigate violations of human rights 
 

 Favor Oppose Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 75 22 3 

Argentina 46 29 24 

Armenia 67 16 18 

China 57 28 16 

France 92 8 1 

India 54 29 17 

Israel 64 31 5 

Peru 75 23 3 

Philippines 46 46 9 

Poland 58 14 28 

Russia 64 17 19 

South Korea 74 25 2 

Thailand 52 26 22 

Ukraine 66 13 21 

 

Q2.  Do you think that the UN Security Council should or should not have the right to authorize the use 
of military force for each of the following purposes: 
 
a. To prevent a country that does not have nuclear weapons from acquiring them 
 

 Should Should not Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 62 33 5 

China 47 40 14 

France 50 48 2 

India 53 34 13 

Israel 62 33 5 

Mexico5 70 21 10 

Palest. terr. 38 59 3 

Russia 55 27 19 

South Korea 43 55 1 

Thailand 52 31 18 

Ukraine 51 22 26 

 
 
                                                 
5 For purposes of this questionnaire, in questions 120.1-120.5, the “depends” response has been combined to the “not sure/decline” 
option. 



b. To prevent severe human rights violations such as genocide 
 

 Should Should not Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 83 13 4 

China 72 18 9 

France 85 14 1 

India 63 28 9 

Iran 69 20 12 

Israel 83 15 2 

Mexico 73 17 9 

Palest. terr. 78 20 2 

Russia 64 20 17 

South Korea 74 25 1 

Thailand 62 23 15 

Ukraine 69 11 21 
 
 
c. To stop a country from supporting terrorist groups 
 

 Should Should not Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 76 20 3 

China 67 23 10 

France 84 16 1 

India 60 28 11 

Israel 85 12 3 

Mexico 71 20 9 

Palest. terr. 61 36 3 

Russia 65 18 17 

South Korea 61 38 1 

Thailand 71 16 13 
 
 
d. To restore by force a democratic government that has been overthrown 
 

 Should Should not Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 57 38 5 

China 37 45 18 

France 52 45 3 

India 51 34 16 

Israel 58 34 7 



Mexico 54 30 15 

Palest. terr. 67 30 3 

Russia 35 37 28 

South Korea 32 65 2 

Thailand 46 29 25 
 
 
e. To defend a country that has been attacked 
 

 Should Should not Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 83 14 4 

China 70 18 11 

France 84 13 3 

India 66 22 12 

Israel 77 17 6 

Mexico 65 21 13 

Palest. terr. 81 17 2 

Russia 70 14 17 

South Korea 76 23 1 

Thailand 67 14 19 

 
 
f. To prevent a country that does not have nuclear weapons from producing nuclear fuel that could be 
used to produce nuclear weapons 
 

 Should Should not Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 57 39 5 

China 47 34 19 

France 50 48 2 

India 50 32 18 

Israel 54 39 7 

Palest. terr. 39 57 4 

Russia 53 22 25 

South Korea 42 56 2 

Thailand 59 20 20 

Ukraine 52 20 27 



Q3. Some people say that the UN Security Council has the responsibility to authorize the use of 
military force to protect people from severe human rights violations such as genocide, even against 
the will of their own government. Others say that the UN Security Council does not have such a 
responsibility.  Do you think that the UN Security Council does or does not have this responsibility?  
 

 
Has this responsibility 

Does not have this 
responsibility Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) 
US 74 22 4 

Argentina 48 27 25 

Armenia 66 16 19 

China 76 13 11 

France 54 39 7 

India 51 25 25 

Israel 64 28 8 

Palest. terr. 69 27 4 

Poland 54 15 31 

Russia 48 31 21 

Thailand 44 22 33 

Ukraine 40 16 44 

 

Q4. Below is a list of possible foreign policy goals that [survey country] might have. For each one 
please select whether you think that it should be a very important foreign policy goal of [survey 
country], a somewhat important foreign policy goal, or not an important goal at all?  
 
Strengthening the United Nations 
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 40 39 19 2 

Armenia 41 39 12 8 

Australia 64 27 9 1 

China 51 35 8 6 

India 49 35 10 7 

Mexico6 56 26 14 4 

South Korea 32 58 9 1 

Thailand 45 34 4 17 

 
 
 

                                                 
6 For all Question 5 (1-14), Mexicans were offered 4 response options “Very important; somewhat important; of little importance; and 
not important.” For the purposes of this questionnaire, “of little importance” has been combined with "not important." 



Q5. Please select whether you agree or disagree with the following statement.   
 
When dealing with international problems, [survey country] should be more willing to make decisions 
within the United Nations even if this means that [survey country] will sometimes have to go along with 
a policy that is not its first choice.   
 

 Agree Disagree Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 

US 60 37 4 

Argentina 41 32 27 

Armenia 36 45 19 

China 78 12 10 

France 68 29 3 

India 44 35 21 

Israel 54 38 8 

Mexico7 46 27 27 

Palest. terr. 15 81 4 

Peru 50 42 8 

Philippines 26 46 28 

Poland 35 31 34 

Russia 33 44 23 

South Korea 48 49 3 

Thailand 48 25 27 

Ukraine 30 32 38 

 
 
Q6. Please rate your feelings toward some international organizations, with one hundred meaning a 
very warm, favorable feeling, zero meaning a very cold, unfavorable feeling, and fifty meaning not 
particularly warm or cold.  You can use any number from zero to one hundred, the higher the number 
the more favorable your feelings are toward those organizations.  If you have no opinion or have never 
heard of that organization, leave the box blank and move on to the next question. 
 
a. The United Nations 
 

 
Mean  Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 

50 
degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not familiar / 
Decline 

   (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 55° 60° 24 22 16 5 20 14 

Armenia 72.1° 80° 51 14 19 2 10 4 

China 75.4° 80° 52 29 8 2 2 7 

India 62.8° 70° 40 15 12 4 20 10 

Mexico 80° 80° 60 14 10 1 3 12 

                                                 
7 For purposes of this questionnaire, the “depends” response has been combined to the “not sure/decline” option.  



Palest. terr. 57.7°  60 39 11 20 2 25  4 

South Korea 69.8° 70° 39 39 18 2 2 0 

Thailand 70.8°  -- 38 8 22 1 6 25 

 
 
b. The World Court 
 

 
Mean  Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 

50 
degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not familiar / 
Decline 

   (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 46° 50° 9 14 25 6 20 26 

Armenia 61.1° 60° 33 14 22 6 16 10 

China 69.6° 70° 30 27 12 2 3 25 

India 54.3° 60° 22 22 14 8 22 12 

Palest. terr. 31.7°  30 7 11 18 3 41 19  

South Korea 62.6° 60° 23 37 32 4 4 0 

Thailand* 66.1°  -- 29 6 23 1 8 33 

  
 
c. The World Health Organization 
 

 
Mean  Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 

50 
degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not familiar / 
Decline 

   (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 59° 60° 25 21 20 3 14 18 

Armenia 75.3° 80° 56 12 14 2 9 7 

China 80.2° 80° 59 20 5 0 2 14 

India 58.1° 60° 30 18 11 5 23 12 

Palest. terr. 65.0° 70 43 15 19 2 14 6 

South Korea 74.2° 80° 51 33 14 1 1 0 

Thailand* 81.4° -- 55 6 13 1 4 22 

 
 
US LEADERSHIP 
 

Q1. Please select if you agree or disagree with the following statement: The US is playing the role of 
world policeman more than it should be. 
 

 Agree Disagree Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 76 21 3 

Argentina 62 27 10 

Armenia 63 27 10 

Australia 80 18 2 



China 77 14 9 

France 89 11 * 

India 53 33 14 

Indonesia 68 23 9 

Israel 48 48 4 

Palestine 74 23 3 

Peru 76 21 3 

Philippines 31 57 12 

Russia 76 12 12 

South Korea 73 24 3 

Ukraine 67 18 15 
 
 
Q2. Do you think that the United States has the responsibility to play the role of ‘world policeman,’ that 
is, to fight violations of international law and aggression wherever they occur? 
 

 Yes No Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 22 75 3 

Armenia 21 70 9 

Australia 27 70 3 

China 30 61 9 

India 53 35 13 

Indonesia 20 69 11 

Palestine 20 76 4 

South Korea 39 60 1 

Ukraine 17 69 14 
 
 
Q3. Which statement comes closest to your position? 
 

 As the sole remaining 
superpower, the US should 

continue to be the preeminent 
world leader in solving 
international problems. 

The US should do its share 
in efforts to solve 

international problems 
together with other 

countries. 

The US should withdraw 
from most efforts to solve 
international problems. 

Not 
sure/ 

Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 10 75 12 3 

Argentina 1 34 55 10 

Armenia 7 58 27 8 

China 9 68 14 9 

France 3 75 21 1 

India 34 42 10 13 

Israel 24 62 10 5 



Mexico 12 59 22 8 

Palestine 5 36 55 4 

Peru 10 61 22 7 

Philippines 20 55 16 9 

Russia 8 42 38 12 

South Korea 14 79 6 0 

Thailand 8 47 18 27 

Ukraine 3 52 34 11 

 

Q4. How much do you trust the following countries to act responsibly in the world…the US. 
 

 
Not at all Not very much Somewhat A great deal Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

Argentina 69 15 9 2 5 

Armenia 27 31 25 14 3 

Australia 19 21 41 18 1 

China 20 39 30 5 7 

France 30 42 25 3 1 

India 27 25 22 17 9 

Indonesia 16 48 26 6 4 

Israel 9 7 25 56 3 

Peru 23 57 7 10 3 

Philippines 4 9 37 48 1 

Poland 10 22 44 7 17 

Russia 31 42 17 3 7 

South Korea 11 42 37 9 0 

Thailand 32 24 9 11 25 

Ukraine 13 24 31 18 14 

 
 
Q5.   Thinking about long-term military bases the US has overseas, do you think the US should have 
more bases overseas, fewer bases overseas, or about as many as we have now? 
 

 
More bases Fewer bases 

About as many as 
now 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) 

US 15 27 53 5 

Argentina 4 75 7 15 

Armenia 16 37 26 20 

China 9 63 12 16 



France 2 69 27 3 

India 26 39 13 22 

Israel 20 22 39 19 

Palestine 7 70 12 11 

Philippines 18 19 60 2 

Poland 9 22 45 24 

Thailand 16 25 18 41 

Ukraine 3 62 13 22 
 

Q6. How much do you think the following countries take the interest of [survey country] into account 
when making foreign policy decisions…the US: 
 

 
Not at all Not very much Somewhat A great deal Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

China 23 35 30 6 6 

India 23 23 24 20 9 

Israel 7 7 25 57 4 

Poland 19 57 9 2 13 

Russia 33 33 22 4 8 

Thailand 19 30 15 8 28 

Ukraine 38 25 22 4 10 

 

Q7. In your opinion, are relations of [survey country] with the following countries improving, or staying 
about the same…the US.  
 
 

 
Improving Worsening 

Staying about the 
same 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) 

Armenia 48 8 40 4 

Australia 50 8 41 1 

China 53 15 27 5 

India 58 18 17 8 

Indonesia 46 23 27 4 

Israel 32 12 52 5 

Poland 25 8 60 7 

Russia 28 20 45 8 

South Korea 10 34 56 0 

Thailand 37 28 10 25 

Ukraine 29 9 52 10 



RISE OF CHINA 
 
Q1. Do you think that it is more likely that someday China’s economy will grow to be as large as the US 
economy or that the US economy will always stay larger than China’s? 
 

 China's economy will grow as 
large as the US economy 

The US economy will always 
stay larger than China's Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) 

US 60 35 4 

Argentina 61 15 24 

Armenia 47 30 23 

China 50 38 12 

France 69 26 5 

India 22 36 42 

Iran 64 21 16 

Israel 75 14 11 

Peru 76 17 7 

Philippines 38 42 19 

Poland 43 26 31 

Russia 62 20 17 

South Korea 61 37 2 

Thailand 39 16 45 

Ukraine 43 20 36 

 
 

Q2.  If China’s economy were to grow to be as large as the US economy, do you think that would be 
mostly positive, mostly negative, or equally positive and negative?  
 

 
 

Mostly positive Mostly negative 
Equally positive and 

negative 
Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) 

US 9 33 54 4 

Argentina 34 14 29 23 

Armenia 31 12 37 20 

France 20 29 46 5 

India 28 31 20 21 

Iran 60 12 15 13 

Israel 27 17 41 16 

Mexico 38 33 16 13 

Philippines 26 17 42 15 

Poland 22 21 34 24 

Russia 22 24 34 20 



Thailand 34 10 25 31 

Ukraine 30 12 27 31 

 

Q3. How much do you trust the following countries to act responsibly in the world? 

a. US 
 

 
Not at all Not very much Somewhat A great deal Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

Argentina 69 15 9 2 5 

Armenia 27 31 25 14 3 

Australia 19 21 41 18 1 

China 20 39 30 5 7 

France 30 42 25 3 1 

India 27 25 22 17 9 

Indonesia 16 48 26 6 4 

Israel 9 7 25 56 3 

Peru 23 57 7 10 3 

Philippines 4 9 37 48 1 

Poland 10 22 44 7 17 

Russia 31 42 17 3 7 

South Korea 11 42 37 9 0 

Thailand 32 24 9 11 25 

Ukraine 13 24 31 18 14 

b. China 
 

 
Not at all Not very much Somewhat A great deal Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

US 22 36 33 4 5 

Argentina 38 27 20 2 14 

Armenia 16 30 38 8 8 

Australia 11 28 52 7 2 

France 33 43 21 1 2 

India 19 30 30 12 9 

Indonesia 4 33 53 6 4 

Israel 19 28 31 11 11 

Peru 18 52 14 9 7 

Philippines 14 27 47 10 1 



Poland 16 31 26 2 25 

Russia 14 42 31 4 10 

South Korea 6 55 37 1 0 

Thailand 28 31 11 6 25 

Ukraine 6 23 38 8 24 

 
c. Japan 
 

 
Not at all Not very much Somewhat A great deal Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

US 7 17 47 24 5 

Argentina 30 22 23 7 18 

Armenia 17 24 33 14 11 

Australia 8 19 54 18 1 

China 40 39 12 2 8 

France 15 25 51 8 1 

India 19 22 30 16 13 

Indonesia 3 17 58 18 5 

Israel 15 17 32 22 14 

Peru 15 45 21 13 6 

Philippines 11 20 47 20 1 

Poland 9 21 34 7 30 

Russia 16 35 31 6 12 

South Korea 30 51 17 2 0 

Thailand 30 30 9 6 25 

Ukraine 3 15 42 15 25 

 
 
Q4.  Please indicate how much influence you think each of the following countries has in Asia. Please 
answer on a 0 to 10 scale, with 0 meaning they are not at all influential and 10 meaning they are 
extremely influential.  
 
a. US 
 

 

Mean Median 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Not 
sure/ 

Decline 
   (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Australia 6.6  7 2 0 2 3 6 16 13 19 19 8 9 3 

China   8 8 0 0 1 1 2 5 9 11 22 25 21 3 

India 7.1 8 2 9 5 2 3 4 4 9 12 13 31 7 

Indonesia 7.5 8 1 1 1 2 3 7 11 23 24 12 16 - 



 
b. Japan 
 

 

Mean Median 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Not 
sure/ 

Decline 
   (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Australia 6.6 7 1 0 2 2 4 17 15 22 22 7 5 4 

China   6.8 7 1 1 2 2 4 10 16 22 23 10 6 4 

India 6.0 6 5 2 4 10 6 10 13 13 13 7 10 7 

Indonesia 7.3 7 0 0 1 1 3 9 14 24 22 13 11 - 
 
c. China 
 

 

Mean Median 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Not 
sure/ 

Decline 
   (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Australia 7.5  6 0 0 1 1 2 10 9 17 28 15 14 3 

China   8 8 0 0 0 1 1 5 9 15 25 20 20 3 

India 5.9 6 3 3 5 5 12 13 12 12 13 7 9 6 

Indonesia 7 7 0 0 1 1 4 12 18 25 21 9 8 - 

 

Q5. I would like to know how much influence you think each of the following countries has in the 
world.  Please answer on a 0 to 10 scale; with 0 meaning they are not at all influential and 10 meaning 
they are extremely influential.  
 
a. US 
 
 

 

Mean Median 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Not 
sure/ 

Decline 
   (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 
US 8.5 9 1 0 0 0 1 6 3 7 17 21 35 9 

Armenia 9.4 10 0 0 0 0 1 2 1 2 8 8 75 1 

Australia 6.1 6 6 2 3 5 6 21 8 13 17 9 10 1 

China   8.6 9 0 0 0 1 1 3 4 7 19 29 31 4 

India 7.3 8 2 6 4 2 2 5 5 7 13 15 31 7 

Indonesia 6.4 7 2 3 4 5 8 15 13 15 15 10 10 - 

Russia 8.5 9 0 1 1 1 1 5 3 7 16 19 42 4 

South Korea 8.5 9 0 1 1 1 1 2 4 10 22 30 29 - 

Thailand 8.3 10 5 1 1 0 1 7 1 3 10 10 55 5 

Ukraine 9 10 0 0 0 1 1 4 2 5 13 18 55 0 

 



b. Japan 
  

 

Mean Median 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Not 
sure/ 

Decline 
   (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 6.4 7 3 1 2 2 5 18 12 16 15 9 7 10 

Armenia 5.8 6 9 1 4 7 6 16 8 11 16 7 12 3 

Australia 5.7 5 2 0 3 6 7 31 14 15 12 3 4 0 

China   6.7 7 1 1 1 3 5 11 15 23 22 9 4 4 

India 6.2 7 3 2 4 8 5 11 11 15 16 8 10 6 

Indonesia 6.9 7 1 0 2 2 5 12 16 23 21 10 8 - 

Russia 6.4 7 1 0 2 6 6 13 15 16 14 9 6 11 

South Korea 6.5 7 0 1 1 3 5 14 19 30 19 5 2 - 

Thailand 6.9 8 6 1 2 3 3 13 7 11 18 10 22 6 

Ukraine 6.5 7 2 2 2 4 7 16 12 15 16 12 10 2 
 
 
c. China 
 

 

Mean Median 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Not 
sure/ 

Decline 
   (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 6.4 7 3 1 2 3 5 18 11 15 16 9 7 10 

Armenia 5.6 6 10 2 3 9 7 15 11 11 13 7 11 2 

Australia 5.5 5 3 1 3 6 10 21 14 13 9 3 5 1 

China   7.8 8 0 0 0 1 3 6 9 16 24 21 16 3 

India 6.0 6 4 4 6 5 6 13 11 16 12 8 10 7 

Indonesia 6.3 6 1 1 2 5 6 18 19 24 12 5 7 - 

Russia 6.2 6 1 1 3 5 8 15 16 19 13 6 5 8 

South Korea 6.7 7 - 0 1 2 4 17 19 24 21 10 3 - 

Thailand 6.9 8 6 1 1 3 3 15 6 9 16 11 22 6 

Ukraine 5.9 6 3 3 4 6 9 19 14 14 14 10 5 1 
 
 
Q6. Do you think [survey country] should have a free trade agreement that would lower barriers such 
as tariffs with each of the following countries? 
 
a. Free trade agreement with US 
 

 Yes No Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
China 66 19 15 

India 55 26 19 



South Korea 54 42 4 

Thailand 60 16 24 

 
b. Free trade agreement with Japan 
 

 Yes No Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 47 43 10 

China 53 31 16 

India 48 26 26 

South Korea 50 46 4 

Thailand 63 13 23 
 
c. Free trade agreement with China 
 

 Yes No Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) 
US 34 56 10 

India 44 25 31 

South Korea 66 31 4 

Thailand 61 14 25 

 

Q7. In your opinion, are relations of [survey country] with the following countries improving, or staying 
about the same.  
 
a. US 
 

 
Improving Worsening 

Staying about the 
same 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) 

Armenia 48 8 40 4 

Australia 50 8 41 1 

China 53 15 27 5 

India 58 18 17 8 

Indonesia 46 23 27 4 

Israel 32 12 52 5 

Poland 25 8 60 7 

Russia 28 20 45 8 

South Korea 10 34 56 0 

Thailand 37 28 10 25 

Ukraine 29 9 52 10 

 



 
b. China 
 

 
Improving Worsening 

Staying about the 
same 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) 

US 30 17 47 6 

Armenia 34 6 49 12 

Australia 59 7 31 3 

India 50 23 18 9 

Indonesia 49 6 40 5 

Israel 40 8 26 26 

Poland 9 5 52 34 

Russia 44 7 39 10 

South Korea 38 15 47 1 

Thailand 48 24 3 24 

Ukraine 14 3 58 25 

 
 
c. Japan 
 

 
Improving Worsening 

Staying about the 
same 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) 

US 30 9 55 6 

Armenia 22 2 54 22 

Australia 29 12 56 3 

China 25 49 21 5 

India 47 18 23 12 

Indonesia 39 4 54 4 

Israel 27 7 33 33 

Poland 15 3 49 34 

Russia 26 17 40 16 

South Korea 6 61 32 0 

Thailand 47 24 3 26 

Ukraine 9 3 62 26 

 
 
 
 
 



8. How much do you think the following countries take the interest of [survey country] into account 
when making foreign policy decisions? 
 
a. US 

 
Not at all Not very much Somewhat A great deal Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

China 23 35 30 6 6 

India 23 23 24 20 9 

Israel 7 7 25 57 4 

Poland 19 57 9 2 13 

Russia 33 33 22 4 8 

Thailand 19 30 15 8 28 

Ukraine 38 25 22 4 10 
 
b. China 
 

 
Not at all Not very much Somewhat A great deal Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

US 26 34 28 6 6 

India 18 28 29 14 11 

Israel 36 25 19 6 14 

Poland 41 28 3 0 28 

Russia 16 31 34 8 10 

Thailand 16 37 12 5 29 

Ukraine 36 26 17 2 18 
 
c. Japan 
 

 
Not at all Not very much Somewhat A great deal Not sure/ Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) 

US 11 24 45 13 6 

China 33 34 19 7 7 

India 18 22 32 14 14 

Israel 32 23 24 5 16 

Poland 36 30 4 1 30 

Russia 22 29 30 6 13 

Thailand 16 35 12 6 30 

Ukraine 39 25 15 2 19 

 
 
 



Q9. Do you think that the US military presence in East Asia should be increased, maintained at its 
present level, or do you think it should be decreased? 
 
 

 
Increased Decreased Maintained 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) 

US 8 30 57 5 

China 9 64 15 12 

India 30 38 13 19 

Philippines 46 36 3 15 

South Korea 59 24 15 2 
 
 
Q10.  Do you think that the US military presence in East Asia increases or decreases stability in the 
region? 
 
 

 
Increases it Decreases it Neither (vol.) 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) 

China 18 56 8 18 

India 31 33 16 20 

Israel 45 31 9 15 

Poland 30 12 29 29 

Russia 8 68 12 12 

Thailand 25 16 19 40 
 

Q11. Please rate your feelings toward some countries and peoples, with one hundred meaning a very 
warm, favorable feeling, zero meaning a very cold, unfavorable feeling, and fifty meaning not 
particularly warm or cold.  You can use any number from zero to one hundred, the higher the number 
the more favorable your feelings are toward that country or those people.  If you have no opinion or 
have never heard of that country or those people leave the box blank and move on to the next 
question.  
 
a.  China  
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 40° 50° 5 15 25 13 31 12 
Armenia 47° 50° 16 16 26 9 30 4 

Australia 61° -- 24 35 24 7 9 2 

India 54° 50° 20 24 20 6 20 10 

Indonesia 58° 50° 15 34 32 8 10 1 

Mexico 66° 70° 34 20 21 2 9 14 



Palest. terr. 42° 50° 9 15 37 5 30 4 

South Korea 57° 60.0° 13 42 31 8 7 -- 

Thailand 73° 80° 39 11 22 1 4 23 

 
b.  Japan  
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 58° 60° 23 23 22 6 14 12 

Armenia 49° 50° 17 18 23 8 29 5 

Australia 64° n/a 30 35 20 5 9 2 

China 36° 40° 8 15 20 8 45 4 

India 54° 60° 26 20 12 4 27 10 

Indonesia 64° 60° 25 39 23 5 7 1 

Mexico 68° 70° 36 15 21 2 7 20 

Palest. terr. 39° 50° 9 14 30 5 37 5 

South Korea 39° 40° 5 19 22 13 40 -- 

Thailand* 73° 80° 40 11 19 2 5 23 

 
 
ADDITIONAL QUESTIONS 
 
Q1. Below is a list of possible threats to the vital interest of [survey country] in the next 10 years. For 
each one, please select whether you see this as a critical threat, an important but not critical threat, or 
not an important threat at all. 
 
a.  The development of China as world power 
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 36 54 8 2 

Armenia 16 16 49 18 

Australia 26 51 22 1 

India 42 31 18 9 

Iran 15 19 49 17 

Israel 14 27 52 7 

Mexico8 46 27 19 7 

South Korea 49 42 8 1 

Ukraine 8 32 40 20 
 

                                                 
8 For all Question 3 (1-13), Mexicans were offered 4 response options “Critical; Important, but not critical; of little importance; and 
not important.” For the purposes of this questionnaire, “of little importance” has been combined with "not important." 



b.  Islamic Fundamentalism 
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 43 41 12 3 

Armenia 65 19 7 9 

Australia 61 28 9 2 

China 10 30 33 27 

India 52 27 12 9 

Israel 76 13 6 4 

South Korea 9 42 41 7 

Ukraine 28 27 18 27 

 
c.  The Possibility of Unfriendly Countries Becoming Nuclear Powers 
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 69 27 3 1 

Armenia 62 21 7 10 

Australia 68 25 6 1 

China 27 43 17 12 

India 54 27 12 7 

Israel 72 17 7 4 

Mexico 75 17 4 3 

South Korea 50 40 9 0 

Ukraine 45 31 7 17 

 
d.  International Terrorism 
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 74 23 2 1 

Armenia 63 22 8 7 

Australia 71 23 5 0 

China 43 35 16 7 

India 65 19 8 8 

Iran 56 14 12 18 

Israel 71 20 5 4 

Mexico 70 18 8 3 

South Korea 49 42 8 1 

Ukraine 61 24 5 10 

 



e.  Large numbers of immigrants and refugees coming into [survey country] 
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 51 40 9 1 

Australia 30 44 24 1 

Israel 21 30 39 10 

Mexico 50 29 18 3 

South Korea 30 53 17 1 

 
f.    Economic Competition from Low-wage Countries 
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 32 55 11 1 

Armenia 18 25 40 17 

Australia 35 48 16 0 

Israel 26 33 33 8 

South Korea 29 50 19 2 

 
g.  AIDS, avian flu, and other Potential Epidemics  
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 49 45 5 1 

Armenia 58 23 10 8 

Australia 58 36 6 0 

China 64 25 7 3 

India 60 22 9 9 

Iran 77 14 5 4 

Israel 44 35 17 4 

Mexico 77 17 4 2 

South Korea 58 36 6 -- 
 
h.  Tensions between India and Pakistan  
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 17 64 16 3 

Armenia 13 18 51 18 

China 15 41 27 17 

India 53 29 12 6 

Iran 16 29 32 24 



Israel 19 28 36 17 
 
i.   Disruption in energy supply  
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 59 37 3 1 

Armenia 58 23 8 10 

Australia 52 40 8 0 

China 53 29 9 8 

India 43 32 13 11 

Iran 47 12 27 14 

Israel 33 37 19 10 

South Korea 64 31 4 0 

 
j.   A confrontation between mainland China and Taiwan  
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 18 64 16 2 

Australia 32 44 18 5 

India 32 31 21 17 

Israel 11 23 43 22 

South Korea 8 56 33 3 

 
 
k.  Instability and conflict on the Korean Peninsula   
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 38 50 9 3 

Armenia 11 18 50 21 

Australia 34 45 17 5 

China 23 42 22 14 

India 29 28 23 20 

Israel 16 26 35 23 

South Korea 29 60 11 1 

 
l.  Economic competition from Asian countries    
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 24 63 11 2 



Armenia 18 31 32 20 

Australia 35 50 15 1 

China 25 43 20 12 

India 33 37 17 13 

Israel 16 31 40 13 

Mexico 77 17 4 2 

South Korea 23 59 16 1 
 
 
m.  The U.S military presence in Asia   
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

China 38 33 14 15 

India 42 30 15 13 

Israel 16 22 48 15 

South Korea 12 55 32 1 
 
n. Economic competition from the US  
 

 Critical Important but not critical Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

Armenia 30 27 26 17 

China 29 40 18 13 

India 39 30 15 16 

Israel 16 25 48 11 

Q2.  Below is a list of possible foreign policy goals that [survey country] might have. For each one 
please select whether you think that it should be a very important foreign policy goal of [survey 
country], a somewhat important foreign policy goal, or not an important goal at all?  
 
a.  Protecting weaker nations against foreign aggression  
 

 
Very important 

Somewhat 
important Not important 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) 

US 22 65 11 2 

Australia 63 32 4 1 

China 40 44 11 5 

India 52 27 14 7 

Thailand 57 26 3 15 
 
 
 



b.  Combating international terrorism    
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 72 25 2 1 

Armenia 61 28 7 3 

Australia 72 22 5 0 

China 55 33 8 4 

India 60 23 11 6 

Mexico 65 22 11 3 

South Korea 34 54 11 1 

Thailand 55 23 5 17 
 
c.  Maintaining [building] superior military power worldwide   
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 55 36 7 2 

China 40 36 13 11 

India 50 30 13 7 

Thailand 38 33 9 20 
 
 
d.  Helping to bring a democratic form of government to other nations   
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 17 57 24 2 

Australia 37 45 17 1 

India 41 29 14 16 

Mexico 47 28 21 4 

South Korea 21 56 22 2 

Thailand 43 30 9 18 
 
e.  Securing adequate supplies of energy  
 

  Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 72 25 2 2 

Armenia 73 19 4 4 

Australia 72 23 4 1 

China 61 29 5 5 

India 52 28 12 8 



South Korea 63 33 3 0 

Thailand 59 23 3 15 
 
f..  Controlling and reducing illegal immigration 
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 58 34 7 1 

Armenia 15 40 38 8 

Australia 55 34 10 0 

Mexico 59 28 10 3 

Thailand 50 27 7 16 
 
g.  Helping to improve the standard of living of less developed nations 
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 22 60 17 2 

Armenia 14 40 37 8 

Australia 64 31 5 0 

Mexico 55 28 14 4 

Thailand 55 24 4 17 
 
h.  Improving the global environment  
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 54 39 5 2 

Armenia 54 32 9 4 

Australia 88 11 1 0 

China 54 31 9 7 

India 51 28 11 10 

South Korea 60 36 4 0 

Thailand 61 22 3 14 
 
i.  Preventing the spread of nuclear weapons  
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 74 22 2 2 

Armenia 58 24 12 6 

Australia 82 14 4 0 

China 52 33 7 8 



India 56 25 9 10 

Mexico 65 23 8 3 

South Korea 56 38 6 1 

Thailand 57 20 7 17 
 
j.  Promoting and defending human rights in other countries  
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 28 58 13 1 

Australia 69 26 5 0 

India 48 30 14 8 

Mexico* 53 33 11 2 
 
k.  Protecting the interests of [survey country] business abroad 
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

Armenia 72 20 4 5 

China 53 32 7 8 

Mexico 73 20 5 2 

South Korea 65 31 3 0 

Thailand 63 21 2 14 
 
l.  Promoting economic growth  
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 62 34 2 2 

Armenia 73 19 3 5 

Australia 65 31 3 0 

China 64 25 6 5 

India 54 27 10 9 

South Korea 79 19 2 0 

Thailand 64 20 2 14 
 
m.  Combating world hunger  
 

 Very important Somewhat important Not important Not sure/ Decline 
 (%) (%) (%) (%) 

US 48 43 7 1 

Armenia 49 28 16 7 

Australia 80 17 3 0 



China 42 36 12 10 

India 54 26 9 11 

South Korea 30 59 10 1 

Thailand 54 26 4 16 

 
 

Q3. Please rate your feelings toward some countries and peoples, with one hundred meaning a very 
warm, favorable feeling, zero meaning a very cold, unfavorable feeling, and fifty meaning not 
particularly warm or cold.  You can use any number from zero to one hundred, the higher the number 
the more favorable your feelings are toward that country or those people.  If you have no opinion or 
have never heard of that country or those people leave the box blank and move on to the next 
question.  
 
a.  North Korea 
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 23° 20° 2 4 14 9 58 15 

Armenia 28° 27° 4 3 24 6 54 9 

Australia 43° -- 10 14 26 11 35 4 

China 73° 80° 48 26 16 2 3 5 

India 53° 50° 27 12 13 5 28 15 

Indonesia 50° 50° 6 23 3 12 20 3 

Palest. terr. 42° 50° 14 17 26 4 35 4 

South Korea 49° 50° 9 24 37 9 21 -- 

Thailand9 48° 50° 11 6 32 2 15 35 
 
b.  Germany  
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 57° 60° 20 27 21 5 15 13 

Armenia 55° 50° 25 16 29 7 21 3 

China 68° 70° 36 34 16 2 4 8 

India 54° 50° 26 18 15 6 24 11 

Mexico 64° 70° 31 16 19 3 11 21 

Palest. terr. 34° 40° 9 11 23 5 47 4 

South Korea 61° 60° 17 40 36 4 3 -- 

Thailand 60°  50° 18 10 34 31 7 31 
 
                                                 
9 For all Thai data percentages indicated as 49-31 and 30-0 were reported by as percentages for 50-26 and 25-0 respectively 



c.  Mexico  
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 47° 50° 13 20 20 8 28 12 

Armenia 39° 40° 9 10 26 10 39 6 

China 63° 60° 20 33 19 4 5 19 

India 48° 50° 19 16 14 7 27 16 

Palest. terr. 27° 20° 4 8 24 4 54 6 

South Korea 54° 50° 6 31 50 8 6 -- 

Thailand 49° 50° 8 6 36 2 11 38 

 
d.  Israel  
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 54° 50° 21 20 19 7 21 13 

Armenia 30° 30° 6 9 17 8 55 5 

Australia 55° -- 18 26 28 10 16 3 

China 55° 50° 11 29 22 7 12 19 

India 47° 50° 12 20 16 11 28 14 

Indonesia 39° 40° 2 10 23 15 47 2 

Palest. terr. 5° 0° 1 1 6 1 90 2 

South Korea 51° 50° 7 26 42 10 13 -- 

Thailand 43°  50° 7 6 29 2 20 36 
 
e.  Great Britain  
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 71° 80° 46 20 13 2 8 12 

Armenia 53° 50° 23 18 24 7 24 3 

Australia 74° -- 53 26 13 2 5 1 

China 65° 70° 28 39 17 4 5 7 

India 53° 50° 18 26 17 8 21 11 

Indonesia 54° 50° 11 28 32 11 16 2 

Palest. terr. 17° 0° 3 4 16 3 71 3 

South Korea 63° 60° 22 44 27 4 3 -- 

Thailand 70° 70° 34 11 24 1 5 24 

 
 



f.  Saudi Arabia  
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 34° 35° 3 11 20 11 42 14 

Armenia 30° 30° 6 7 17 7 57 7 

China 60° 60° 15 31 20 4 6 23 

India 49° 50° 16 19 15 12 25 13 

Palest. terr. 59°  60 37 17 24 2 19 1 

South Korea 54° 50° 8 32 44 8 8 -- 

Thailand* 54°  50° 16 7 30 2 13 33 
 
 
g.  France  
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 46° 50° 13 19 21 8 28 12 

Armenia 85° 100° 74 10 7 2 3 3 

China 68° 70 34 38 12 3 4 9 

India 51° 50 18 22 14 8 26 12 

Palest. terr. 39° 50° 13 14 26 4 39 4 

South Korea 60° 60° 16 43 32 5 4 -- 

Thailand* 65° 60°  25 11 28 2 6 28 
 
h.  South Korea  
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 44° 50° 9 18 24 8 27 15 

Armenia 32° 30° 4 7 24 8 48 8 

Australia 56° n/a 17 27 30 8 13 5 

China 73° 80° 49 32 8 2 3 6 

India 48° 50° 17 18 15 8 29 12 

Indonesia 51° 50° 7 24 37 10 19 3 

Mexico 63° 60 30 15 23 2 11 20 

Palest. terr. 29°  20 6 10 23 4 51 7 

Thailand* 58°  50° 17 11 28 3 8 32 
 
 
 
 



i.  India  
 

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 46° 50° 9 18 25 11 25 13 

Armenia 44° 50° 14 15 23 10 34 4 

Australia 62° -- 24 35 24 6 9 2 

China 62° 60° 20 39 18 6 8 9 

Indonesia 56° 50° 12 35 30 9 12 1 

Mexico 51° 50° 15 15 25 5 21 19 

Palest. terr. 34° 20 5 12 32 5 41 5 

South Korea 56° 50° 9 37 43 7 5 -- 

Thailand* 53° 50° 12 9 33 3 11 33 
 
 
j.  US  

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Armenia 62° 60° 40 15 19 4 20 3 

Australia 62° n/a 33 28 16 6 16 1 

China 51° 50° 18 25 21 7 25 4 

India 57° 60° 32 17 12 5 24 10 

Indonesia 54° 50° 16 25 25 11 23 1 

Mexico 74° 80° 50 16 16 2 6 10 

Palest. terr. 17° 0 3 7 15 2 71 2 

South Korea 58° 60° 21 36 22 8 14 -- 

Thailand* 69° 80° 40 11 19 1 4 23 
 
k.  Australia  

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 69° 75° 41 22 14 2 9 12 

Armenia 49° 50° 18 17 22 9 28 5 

China 65° 70° 26 36 17 3 5 13 

India 52° 50° 22 19 12 7 26 14 

Indonesia 51° 50° 12 22 25 13 27 1 

Mexico 68° 70° 37 16 20 2 7 17 

Palest. terr. 30°  30° 6 11 23 4 51 5 

South Korea 65° 60° 26 44 25 2 2 0 

Thailand* 65° 60° 27 10 24 1 7 30 
 



l.  Iran  
 

Mean Median 
100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 21° 20° 2 3 10 8 63 13 

Armenia 47° 50° 22 15 17 8 35 4 

Australia 43° -- 10 16 25 12 34 3 

China 58° 60° 13 36 21 5 8 16 

India 45° 50° 15 14 15 7 31 18 

Indonesia 51° 50° 10 24 27 15 23 2 

Mexico 48° 50° 12 15 24 5 23 20 

Palest. terr. 65° 70 46 18 18 2 15  1 

South Korea 47° 50.0° 4 19 44 17 17 0 

Thailand* 44° -- 8 7 29 2 18 36 
 
 
m.  Indonesia  

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 41° 50° 5 12 30 9 26 19 

Armenia 25° 20° 3 3 17 7 61 10 

Australia 50° -- 14 25 23 12 25 2 

China 57° 60° 12 34 18 6 10 20 

India 43° 50° 11 16 14 7 31 22 

Palest. terr. 54° 60 26 24 23 3 23 2 

South Korea 52° 50° 5 30 45 11 9 0 

Thailand* 50° -- 11 7 30 2 15 34 
 
n.  Iraq  

 
Mean Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 50 degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not sure/ 
Decline 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 27° 25° 3 9 13 9 54 13 

Armenia 25° 20° 4 4 14 6 66 6 

Australia 44° -- 11 17 25 12 33 2 

China 56° 60° 13 33 22 6 12 14 

India 43° 50° 13 12 14 7 31 24 

Indonesia 50° 50° 10 22 28 14 26 1 

Palest. terr. 71°  80° 55 16 16 1 11 1  

South Korea 43° 50° 3 14 39 15 29 -- 

Thailand* 40°  -- 8 4 27 2 23 35 
 
 



Q4. Please rate your feelings toward some international organizations, with one hundred meaning a 
very warm, favorable feeling, zero meaning a very cold, unfavorable feeling, and fifty meaning not 
particularly warm or cold.  You can use any number from zero to one hundred, the higher the number 
the more favorable your feelings are toward those organizations.  If you have no opinion or have never 
heard of that organization, leave the box blank and move on to the next question. 
 
a. The World Bank  
 

 
Mean  Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 

50 
degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not familiar / 
Decline 

   (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 46° 50° 8 14 27 6 20 25 

Armenia 63° 60° 35 16 24 4 14 7 

China 74° 75° 40 28 9 2 2 19 

India 60° 70° 35 18 11 5 21 10 

Palest. terr. 40°  50 13 11 23 3 35 15  

South Korea 61° 60° 19 39 33 4 5 0 

Thailand 67°  -- 30 7 26 1 7 29 
 
b. Multinational corporations  
 

 
Mean  Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 

50 
degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not familiar / 
Decline 

   (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 42° 50° 5 13 24 7 23 28 

Armenia 40° 45° 8 8 19 7 30 28 

China 70° 70° 31 33 12 2 2 20 

India 54° 50° 23 20 16 8 21 12 

Mexico 69° 70° 37 20 19 2 8 14 

Palest. terr. 33° 40 7 9 21 2 37 25 

South Korea 56° 50° 14 30 36 8 11 0 

Thailand 53° -- 15 7 28 2 13 37 

 
c. The International Monetary Fund (IMF)  
 

 
Mean  Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 

50 
degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not familiar / 
Decline 

   (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 44° 50° 6 13 24 6 20 30 

Armenia 50° 50° 15 13 24 7 21 19 

China 70° 70° 27 28 11 2 2 31 

India 55° 60° 24 22 15 7 20 12 

Palest. terr. 38°  50° 10 11 24 3 34 19  

South Korea 59° 60° 19 35 31 7 7 0 



Thailand 65°  -- 29 8 25 2 9 28 
 
 
d. International human rights groups   
 

 
Mean  Median 

100-76 
degrees 

75-51 
degrees 

50 
degrees 

49-31 
degrees 

30-0 
degrees 

Not familiar / 
Decline 

   (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

US 56° 55° 23 19 19 5 17 18 

Armenia 62° 60° 28 18 21 4 15 15 

India 58° 60° 25 22 16 7 18 12 

Mexico 65° 68° 26 19 21 3 6 25 

Palest. terr. 55°  50 30 14 19 3 23 12 

South Korea 69° 70° 39 36 19 2 3 0 

Thailand* 69°  -- 34 7 20 1 8 29 
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